Equacoes

MO0020 - (Enem) Alguns paises tém regulamentos que
obrigam a misturar 5%, 10% ou 20% de etanol com a
gasolina regular. Esta mistura recebe o nome de
gasool. E20, por exemplo, é o gasool que contém a
mistura de 20% de etanol com 80% de gasolina. Em
agosto de 2011, o governo decidiu reduzir a mistura de
etanol na gasolina de 25% para 20%, isto &, nossos
postos de gasolina, a partir daquele més, ndo puderam
mais vender o combustivel do tipo E25.

Uma distribuidora possuia 40 mil litros de combustivel
do tipo E25, disponiveis em um dos tanques de seu
estoque antigo. Quantos litros de gasolina precisam ser
adicionados de modo a obter uma mistura E20?

a) 32 000

b) 16 000

c) 10 000

d) 8 000

e) 2 000

MO0021 - (Enem) Uma escola recebeu do governo uma
verba de RS 1000,00 para enviar dois tipos de folhetos
pelo correio. O diretor da escola pesquisou que tipos
de selos deveriam ser utilizados. Concluiu que, para o
primeiro tipo de folheto, bastava um selo de RS 0,65
enquanto para folhetos do segundo tipo seriam
necessarios trés selos, um de RS 0,65, um de R$ 0,60 e
um de RS 0,20. O diretor solicitou que se comprassem
selos de modo que fossem postados exatamente 500
folhetos do segundo tipo e uma quantidade restante
de selos que permitisse o envio do maximo possivel de
folhetos do primeiro tipo.

Quantos selos de RS 0,65 foram comprados?

a) 476

b) 675

c) 923

d) 965

e) 1538

MO0022 - (Enem) O Salto Triplo é uma modalidade do
atletismo em que o atleta da um salto em um sé pé,
uma passada e um salto, nessa ordem. Sendo que o
salto com impulsdo em um soé pé sera feito de modo
gue o atleta caia primeiro sobre o mesmo pé que deu
a impulsdo; na passada ele caird com o outro pé, do
qual o salto é realizado.

Disponivel em: ww.cbat.org.br(adaptado).

Um atleta da modalidade Salto Triplo, depois de
estudar seus movimentos, percebeu que, do segundo
para o primeiro salto, o alcance diminuia em 1,2 m, e,
do terceiro para o segundo salto, o alcance diminuia
1,5 m. Querendo atingir a meta de 17,4 m nessa prova
e considerando os seus estudos, a distancia alcancada
no primeiro salto teria de estar entre

a)4,0meb5,0m.

b)5,0me 6,0 m.

c)6,0me7,0m.

d)7,0me8,0m.

e)8,0me9,0m.

M0023 - (Enem) Um grupo de 50 pessoas fez um
orcamento inicial para organizar uma festa, que seria
dividido entre elas em cotas iguais. Verificou-se ao final
que, para arcar com todas as despesas, faltavam RS
510,00, e que 5 novas pessoas haviam ingressado no
grupo. No acerto foi decidido que a despesa total seria
dividida em partes iguais pelas 55 pessoas. Quem nao
havia ainda contribuido pagaria a sua parte, e cada
uma das 50 pessoas do grupo inicial deveria contribuir
com mais RS 7,00.

De acordo com essas informacdes, qual foi o valor da
cota calculada no acerto final para cada uma das 55
pessoas?

a) R$ 14,00.

b) RS 17,00.

c) RS 22,00.

d) RS 32,00.

e) RS 57,00.




(Fuvest) Os estudantes de uma classe
organizaram sua festa de final de ano, devendo cada
um contribuir com RS 135,00 para as despesas. Como
7 alunos deixaram a escola antes da arrecadacao e as
despesas permaneceram as mesmas, cada um dos
estudantes restantes teria de pagar RS 27,00 a mais.
No entanto, o diretor, para ajudar, colaborou com RS
630,00. Quanto pagou cada aluno participante da
festa?

a) R$ 136,00
b) RS 138,00
c) RS 140,00
d) RS 142,00
e) RS 144,00

(Enem) Uma pessoa compra semanalmente,
numa mesma loja, sempre a mesma quantidade de um
produto que custa R$10,00 a unidade. Como ja sabe
guanto deve gastar, leva sempre R$6,00 a mais do que
a quantia necessaria para comprar tal quantidade, para
o caso de eventuais despesas extras. Entretanto, um
dia, ao chegar a loja, foi informada de que o preco
daquele produto havia aumentado 20%. Devido a esse
reajuste, concluiu que o dinheiro levado era a quantia
exata para comprar duas unidades a menos em relacao
a quantidade habitualmente comprada.

A quantia que essa pessoa levava semanalmente para
fazer a compra era

a) R$166,00

b) R$156,00

c) R$84,00

d) R$46,00

e) R$24,00

(Ufpb) Um produtor de soja deseja
transportar a produgdo da sua propriedade até um
armazém distante 2.225 km. Sabe-se que 2.000 km
devem ser percorridos por via maritima, 200 km por via
férrea, e 25 km por via rodoviadria. Ao fazer um
levantamento dos custos, o produtor constatou que,
utilizando transporte ferroviario, o custo por
quilémetro percorrido é:

¢ 100 reais mais caro do que utilizando transporte
maritimo.
¢ A metade do custo utilizando transporte rodoviario.

Com base nessas informacgdes e sabendo que o custo
total para o produtor transportar toda sua producao
serd de 700.000 reais, é correto afirmar que o custo,
em reais, por quildbmetro percorrido, no transporte
maritimo é de:

a) 200

b) 250

c) 300

d) 350

e) 400

(Enem) Um dos grandes problemas
enfrentados nas rodovias brasileiras é o excesso de
carga transportada pelos caminhdes. Dimensionado
para o trafego dentro dos limites legais de carga, o piso
das estradas se deteriora com o peso excessivo dos
caminhdes. Além disso, o excesso de carga interfere na
capacidade de frenagem e no funcionamento da
suspensdo do veiculo, causas frequentes de acidentes.
Ciente dessa responsabilidade e com base na
experiéncia adquirida com pesagens, um caminhoneiro
sabe que seu caminhdo pode carregar, no maximo,
1500 telhas ou 1200 tijolos.

Considerando esse caminhdo carregado com 900
telhas, quantos tijolos, no maximo, podem ser
acrescentados a carga de modo a ndo ultrapassar a
carga maxima do caminhdo?

a) 300 tijolos
b) 360 tijolos
c) 400 tijolos
d) 480 tijolos
e) 600 tijolos

(Epcar) Um casal que planejou uma viagem de
férias para uma ilha, onde ha um hotel com
acomodacdes A e B, pagou antecipadamente x reais
pelas didrias na acomodacdo A, que cobrava R$110,00
por dia.

Ao chegar no hotel eles optaram pela acomodacao B,
que cobrava R$100,00 pela didria, pois perceberam
que, assim, eles poderiam ficar mais 2 dias hospedados
neste hotel.




Sabendo que, além dos x reais ja pagos, eles ainda
gastaram RS$S150,00 por dia com alimentac3o e que ndo
houve outras despesas, a quantia que esse casal gastou
nesse hotel € um nimero compreendido entre

a) 5100 e 5400

b) 5400 e 5900

c) 5900 e 6300

d) 6300 e 6800

(Epcar) As idades de dois irmdos hoje sdo
numeros inteiros e consecutivos.
Daqui a 4 anos, a diferenca entre as idades deles serd
1/10 da idade do mais velho.
A soma das idades desses irmdos, hoje, € um namero
a) primo.
b) que divide 100
c) multiplo de 3
d) divisor de 5

(Ufsm) Um piscicultor cria alevinos em um
tanque de 2500 litros. Para garantir o desenvolvimento
dos peixes, o piscicultor necessita que a salinidade da
agua do tanque seja de 18 gramas de sal por litro.
Nesse tanque, foram misturadas agua salobra com 25,5
gramas de sal por litro e 4gua doce com 0,5 grama de
sal por litro.

A quantidade, em litros, de agua salobra e doce que
deve estar presente no tanque é de, respectivamente,
a) 2370 e 130.

b) 2187,5 e 312,5.

c) 1750 e 750.

d) 1562,5 e 937,5

e) 1250 e 1250

MELA
R$ 5,00
a unidade

Adaptado de mundinhoinfantil.blogspot.com.br.

De acordo com os dados do quadrinho, a personagem
gastou R$67,00 na compra de x lotes de maci, y meldes
e quatro duzias de bananas, em um total de 89
unidades de frutas.

Desse total, o nUmero de unidades de mag¢ads comprado
foiigual a:

a) 24

b) 30

c) 36

d) 42

(Ifmg) O comprimento de duas pegas de tecido
soma 84 metros. Sabe-se que a metade do
comprimento de uma delas é igual ao triplo do da
outra, menos 7 metros. O mddulo da diferenca das
medidas das duas pecas, em metros, é
a) 54.

b) 55.
c) 56.
d) 57.

(Ueg) Em uma sala de cinema com 100
lugares, o valor do ingresso inteira custa RS 20,00,
enquanto o valor da meia-entrada custa 50% da inteira.
Em uma secao, em que foram vendidos 80 meias e 20
inteiras, o faturamento foi de RS 1.200,00. Se o
proprietdrio da sala der um desconto de 20% no valor
da entrada, qual deve ser o nimero de pagantes com
meia- entrada para que o proprietario tenha a sala
cheia e 0o mesmo faturamento da secdo anterior?
a) 80
b) 50
c) 40
d) 20

(Utfpr) Em uma fazenda ha 1.280 animais
entre bovinos e ovinos, sendo que a quantidade de
ovinos corresponde a terca parte da quantidade de
bovinos. Nestas condi¢cdes, a quantidade exata de
bovinos e ovinos que hd nesta fazenda
respectivamente é de:

a) 426 e 854.
b) 854 e 426.
c) 900 e 300.
d) 320 e 960.
e) 960 e 320.




(Ifsp) A companhia de saneamento basico de
uma determinada cidade calcula os seus servicos de
acordo com a seguinte tabela:

Preco (em R$)
Prego dos 10 primeiros m? 10’0,0 .(tarlfa
minima)
Preco de cada m® para o
consumo dos 10 m3 2,00
seguintes
Preco de cada m?
consumido 3,50
acima de 20 m3.

Se no més de outubro de 2011, a conta de Cris
referente a esses servicos indicou o valor total de RS
65,00, pode-se concluir que seu consumo nesse més foi
de

a) 30 m3.

b) 40 m3.

c) 50 m.

d) 60 m3.

e) 65 m3.

(Ufpr) Jodo viaja semanalmente de 6nibus e a
esposa costuma ir de automovel a seu encontro na
estacdo rodovidria de Matinhos, onde ele chega
pontualmente, e ambos se encontram exatamente as
18h. Um dia, Jodo chega as 17h30min e resolve andar
em direcdo a sua casa pelo caminho que costuma
seguir com a sua mulher, mas sem avisa-la. Encontram-
se no caminho, ele sobe no carro e os dois voltam para
casa, chegando 10min antes do horario de costume.
Supondo que sua esposa viajou com velocidade
constante e que saiu de casa no tempo exato para
encontrar o marido as 18h na estacdo rodoviaria,
assinale a alternativa que apresenta o tempo, em
minutos, que Jodo andou antes de encontrar-se com
ela.

a) 10.
b) 20.
c) 30.
d) 25.
e) 15.

(Enem) Algumas pesquisas estdo sendo
desenvolvidas para se obter arroz e feijdao com maiores
teores de ferro e zinco e tolerantes a seca. Em média,
para cada 100 g de arroz cozido, o teor de ferro é de
1,5 mg e o de zinco é de 2,0 mg. Para 100 g de feijao, é
de 7 mg o teor de ferro e de 3 mg o de zinco. Sabe-se
gue as necessidades diarias dos dois micronutrientes
para uma pessoa adulta é de aproximadamente 12,25
mg de ferro e 10 mg de zinco.

Disponivel em: http://www.embrapa.br. Acesso em:
29 abr. 2010 (adaptado).

Considere que uma pessoa adulta deseja satisfazer
suas necessidades diarias de ferro e zinco ingerindo
apenas arroz e feijdao. Suponha que seu organismo
absorva completamente todos os micronutrientes
oriundos desses alimentos.
Na situacao descrita, que quantidade a pessoa deveria
comer diariamente de arroz e feijdo, respectivamente?
a)58ged56g
b)200ge 200 g
c)350ge100g
d)375ge500g
e)400ge89g

(Enem) Uma companhia de seguros levantou
dados sobre os carros de determinada cidade e
constatou que sdo roubados, em média, 150 carros por
ano.

O numero de carros roubados da marca X é o dobro do
numero de carros roubados da marca Y, e as marcas X
e Y juntas respondem por cerca de 60% dos carros
roubados.

O numero esperado de carros roubados da marca Y é:
a) 20.

b) 30.

c) 40.

d) 50.

e) 60.

(Unesp) Uma pessoa necessita de 5 mg de
vitamina E por semana, a serem obtidos com a ingestao
de dois complementos alimentares a e 8. Cada pacote
desses complementos fornece, respectivamente, 1 mg
e 0,25 mg de vitamina E. Essa pessoa dispde de
exatamente R$47,00 semanais para gastar com os
complementos, sendo que cada pacote de a custa
RS$5,00 e de 8 R$4,00.

O numero minimo de pacotes do complemento
alimentar a que essa pessoa deve ingerir
semanalmente, para garantir os 5 mg de vitamina E ao
custo fixado para o mesmo periodo, é de:
a)3
b) 3=

16
c) 5,5
d) 63

4
e)8




(Fer) Lucas quer comprar pastéis e
refrigerantes com os R$33,00 que recebeu de seu avd.
Tem dinheiro certo para comprar dois refrigerantes e
trés pastéis, mas faltam-lhe dois reais para comprar
trés refrigerantes e dois pastéis. Nestas condicGes,
podemos afirmar corretamente que um refrigerante
custa
a) R$8,00
b) R$7,80
c) R$7,20
d) RS6,60
e) RS$6,00

(Fer) No caixa de um restaurante havia
somente cédulas de 10 e 20 reais, totalizando
R$590,00. Durante o dia, entraram no caixa R$940,00,
somente em cédulas de dinheiro. O proprietario do
restaurante notou que a quantidade inicial de cédulas
de 10 reais triplicara, e a quantidade inicial de cédulas
de 20 reais duplicara, sem que houvesse notas ou
moedas de outros valores. Dessa forma, a quantidade
total de cédulas disponiveis inicialmente no caixa do
restaurante era igual a:

a) 36
b) 42
c) 47
d) 52
e) 56

(Fer) Uma fabrica de calgados tem um custo
fixo com contas de luz, agua e saldrio de funcionarios
de R$100000,00 por més. Cada calgcado produzido tem
um custo de RS80,00 e é vendido por R$240,00. O
numero de calcados que devem ser produzidos e
vendidos para se obter um lucro igual ao custo fixo é
a) 1250.

b) 1500.
c) 1750.
d) 2000.
e) 2250.

(Fer) Em uma caixa ha bolas vermelhas e bolas
azuis. Se retirarmos uma bola vermelha da caixa, entao
um quinto das bolas restantes é de bolas vermelhas. Se
retirarmos nove bolas azuis, em vez de retirar uma bola
vermelha, entdo um quarto das bolas restantes é de
bolas vermelhas.

O numero total de bolas que ha inicialmente na caixa é
a) 21
b) 36
c)41
d) 56
e) 61

(Fer) Uma televisdo é vendida em n parcelas
iguais, sem juros. Caso se queira adquirir o produto,
pagando-se 3 ou 5 parcelas a menos, ainda sem juros,
o valor de cada parcela deve ser acrescido de RS 120,00
ou de RS 250,00, respectivamente. Com base nessas
informacdes, conclui-se que o valor de n é igual a
a) 13
b) 14
c) 15
d) 16
e) 17

(Fer) Para o pagamento de uma divida da
empresa TERMARIEL, houve o parcelamento em trés
vezes nos seguintes termos: a primeira parcela seria
igual a um terco do total da divida; a segunda igual a
dois quintos do restante, apds o primeiro pagamento,
e a terceira, no valor de R$20.400,00. Nestas
condicdes, pode-se concluir acertadamente que o valor
total da divida se localiza entre
a) RS 47.500,00 e RS 49.000,00.

b) RS 49.000,00 e RS 50.500,00.
c) RS 50.500,00 e RS 52.000,00.
d) RS 52.000,00 e RS 53.000,00.
e) RS 53.000,00 e RS 54.000,00.

(Fer) Em uma metallrgica, 1/3 dos
funcionarios tem idade menor que 30 anos, 1/4 tem
idade entre 30 e 40 anos e 50 funcionarios tém mais de
40 anos. Quantos funcionarios tém a referida
metaldrgica?

a) 90

b) 100
c) 110
d) 120
e) 130

(Enem) Uma fébrica utiliza sua frota particular
de caminhdes para distribuir as 90 toneladas de sua
producao semanal. Todos os caminhdes sao do mesmo
modelo e, para aumentar a vida util da frota, adota-se
a politica de reduzir a capacidade maxima de carga de
cada caminhdo em meia tonelada. Com essa medida de
reducdo, o nimero de caminhdes necessarios para
transportar a produgdo semanal aumenta em 6
unidades em relagdo ao numero de caminhdes




necessarios para transportar a produgdo, usando a
capacidade maxima de carga de cada caminhdo.

Qual é o nimero atual de caminhdes que essa fabrica
usa para transportar a producdo semanal, respeitando-
se a politica de reducdo de carga?

a) 36

b) 30

c) 19

d) 16

e) 10

(Ufsj) Deseja-se dividir igualmente 1.200 reais
entre algumas pessoas. Se trés dessas pessoas
desistirem de suas partes, fazem com que cada uma
das demais receba, além do que receberia
normalmente, um adicional de 90 reais.
Nessas circunstancias, ¢ CORRETO afirmar que
a) se apenas duas pessoas desistissem do dinheiro,
cada uma das demais receberia 60 reais.

b) com a desisténcia das trés pessoas, cada uma das
demais recebeu 150 reais.

c) inicialmente, o dinheiro seria dividido entre oito
pessoas.

d) inicialmente, o dinheiro seria dividido entre cinco

pessoas.

(Unicamp) Quarenta pessoas em excursao
pernoitam em um hotel.
Somados, os homens despendem RS 2.400,00. O grupo
de mulheres gasta a mesma quantia, embora cada uma
tenha pago RS 64,00 a menos que cada homem.
Denotando por x o nimero de homens do grupo, uma
expressdo que modela esse problema e permite
encontrar tal valor é
a) 2400x = (2400 + 64x)(40 - x).
b) 2400(40 - x) = (2400 - 64x)x.
c) 2400x = (2400 - 64x)(40 - x).
d) 2400(40 - x) = (2400 + 64x)x.

(Fer) Uma lanchonete no valor de
R$360.000,00 seria adquirida por um grupo de sécios.
Cada um contribuiria com a mesma quantia. No
entanto, 4 deles desistiram e os outros tiveram que
aumentar a participacdo em RS$15.000,00 cada um.
Qual era a quantidade inicial de sécios?

a)8

b) 12
c) 15
d) 20
e) 22

(Fer) Um terreno, de formato retangular,
possui perimetro, em metros, igual a sua area em
metros quadrados. Sabendo que um de seus lados é o
triplo da medida do outro, quanto mede o maior lado
do terreno?

a)3m.
b) 4 m.
c)8m.
d) 6 m.
e) 18 m.

(Fer) Durante o més de marco, uma loja
obteve um total de RS 900,00 pelas vendas de um certo
produto. Com a chegada do més de abril, a loja deu um
desconto para aumentar as vendas, baixando o preco
desse produto em RS 10,00. Com isso, vendeu em abril
5 produtos a mais do que em margo, obtendo um total
de RS 1.000,00 pelas vendas de abril. O preco pelo qual
esse produto foi vendido em abril foi de:

a) RS 50,00.
b) RS 55,00.
c) RS 60,00.
d) RS 65,00.
e) RS 70,00.

(Fgv) Se m/n é a fracdo irredutivel que é
solucdo da equacdo exponencial 9% — 9*~1 = 1944,
entdo, m-néigual a

a)2
b) 3
c)4
d)5
e)6
(Mackenzie) O valor de x na equacdo

(E)Zx—z _ ié

9 27
a) talque 2 <x< 3.
b) negativo.

c)talque0<x<1.
d) multiplo de 2.
e) 3.




(Enem) O setor de recursos humanos de uma
empresa pretende fazer contratacdes para adequar-se
ao artigo 93 da Lei n?. 8.213/91, que dispde:

Art. 93. Aempresa com 100 (cem) ou mais empregados
esta obrigada a preencher de 2% (dois por cento) a 5%
(cinco por cento) dos seus cargos com beneficiarios
reabilitados ou pessoas com deficiéncia, habilitadas, na
seguinte proporgao:

I. até 200 empregados .......ccceevveeevcrreesveeennnn. 2%;
II. de 201 a 500 empregados ..........ccvveeeernns 3%;
[ll. de 501 a 1.000 empregados .......cccceeennnnee. 4%;
IV.de 1.001 em diante .....cccceeeeeeeeeccnnniirieeennn. 5%;

Disponivel em: www.planalto.gov.br. Acesso em: 3
fev. 2015.

Constatou-se que a empresa possui 1.200 funcionarios,
dos quais 10 sdo reabilitados ou com deficiéncia,
habilitados.

Para adequar-se a referida lei, a empresa contratard
apenas empregados que atendem ao perfil indicado no
artigo 93.

O nimero minimo de empregados reabilitados ou com
deficiéncia, habilitados, que deverd ser contratado
pela empresa é

a) 74.

b) 70.

c) 64.

d) 60.

e) 53.

(Enem) Em uma cantina, o sucesso de venda
no verdo sdo sucos preparados a base de polpa de
frutas. Um dos sucos mais vendidos é o de morango
com acerola, que é preparado com 2/3 de polpa de
morango e 1/3 de polpa de acerola.

Para o comerciante, as polpas sdao vendidas em
embalagens de igual volume. Atualmente, a
embalagem da polpa de morango custa R$ 18,00 e a de
acerola, RS 14,70. Porém, estad prevista uma alta no
preco da embalagem da polpa de acerola no préximo
més, passando a custar RS 15,30.

Para ndo aumentar o pre¢o do suco, o comerciante
negociou com o fornecedor uma redug¢do no preco da
embalagem da polpa de morango.

A reducdo, em real, no preco da embalagem da polpa
de morango devera ser de

a)RS 1,20
b) R$ 0,90.
¢) R$ 0,60.
d) RS 0,40.
e) R$ 0,30.

(Enem) Uma empresa deseja iniciar uma
campanha publicitaria divulgando uma promocgao para
seus possiveis consumidores. Para esse tipo de
campanha, os meios mais vidveis sdo a distribuicdo de
panfletos na rua e andncios na radio local. Considera-
se que a populacdo alcancada pela distribuicao de
panfletos seja igual a quantidade de panfletos
distribuidos, enquanto que a alcancada por um
anuncio na radio seja igual a quantidade de ouvintes
desse anuncio. O custo de cada anuncio na radio é de
RS 120,00, e a estimativa é de que seja ouvido por 1
500 pessoas. Ja a producdo e a distribuicdo dos
panfletos custam RS 180,00 cada 1 000 unidades.
Considerando os meios de divulgacdo, a empresa
pretende investir em ambas as midias.

Considere X e Y os valores (em real) gastos em anuncios
na radio e com panfletos, respectivamente.

O numero de pessoas alcancadas pela campanha sera
dado pela expressao

50X |, 50Y
b)—+ —
9 4

4X | 4
c)—+—
)50+ 50
50 | 50
d—+—
4X 9y
50 , 50Y
e)—+—
9X = 4y

(Enem) O artigo 33 da lei brasileira sobre
drogas prevé a pena de reclusdo de 5 a 15 anos para
qualguer pessoa que seja condenada por tréfico ilicito
ou producdo nao autorizada de drogas. Entretanto,
caso o condenado seja réu primario, com bons
antecedentes criminais, essa pena pode sofrer uma
reducdo de um sexto a dois tergos.

Suponha que um réu primario, com bons antecedentes
criminais, foi condenado pelo artigo 33 da lei brasileira
sobre drogas.

Ap0ds o beneficio da reducdo de pena, sua pena podera
variar de

a) 1 ano e 8 meses a 12 anos e 6 meses.

b) 1 ano e 8 meses a 5 anos.

c) 3 anos e 4 meses a 10 anos.

d) 4 anos e 2 meses a 5 anos.

e) 4 anos e 2 meses a 12 anos e 6 meses.




M1173 - (Enem) Uma loja vende automéveis em N
parcelas iguais sem juros. No momento de contratar o
financiamento, caso o cliente queira aumentar o prazo,
acrescentando mais 5 parcelas, o valor de cada umas
das parcelas diminui RS 200,00, ou se ele quiser
diminuir o prazo, com 4 parcelas a menos, o valor de
cada uma das parcelas sobe RS 232,00. Considere
ainda que, nas trés possibilidades de pagamento, o
valor do automadvel é o mesmo, todas sdo sem juros e
nao é dado desconto em nenhuma das situacées.

Nessas condicdes, qual é a quantidade N de parcelas a
serem pagas de acordo com a proposta inicial da loja?
a) 20
b) 24
c) 29
d) 40
e) 58




